

CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia (nueva)	
Jul-26	Estables

FELLER RATE CALIFICA EN “AApy” LA SOLVENCIA DE BANCO FAMILIAR. LA TENDENCIA ES “ESTABLE”.

9 JULY 2026 - ASUNCIÓN, PARAGUAY

Feller Rate calificó en “AApy” la solvencia de Banco Familiar S.A.E.C.A. La tendencia de la calificación es “Estable”.

La calificación de Banco Familiar considera una capacidad de generación fuerte, junto con un perfil de negocios, respaldo patrimonial, perfil de riesgos y fondeo y liquidez evaluados en adecuado.

Banco Familiar tiene un tamaño medio en la industria financiera, sustentado en una base atomizada de más de 1,5 millones de clientes y una trayectoria extensa. Su modelo de negocios determina una fuerte orientación al negocio de créditos de consumo y microfinanzas, complementado con la atención a pymes y grandes corporaciones. Al cierre de 2025, su cartera de colocaciones estaba compuesta en un 45,3% por créditos de la banca minorista, seguido de un 38,0% por grandes corporaciones y un 16,7% por la banca personal y pymes.

La estrategia de Banco Familiar ha estado enfocada en ampliar la inclusión financiera por medio de soluciones eficientes para los diversos segmentos de negocios que atiende. En este ámbito, la institución ha ido escalando sus capacidades comerciales con énfasis en un modelo omnicanal, que le permite fortalecer el crecimiento en el negocio minorista.

Conforme a la distribución del portafolio de créditos, los márgenes operacionales del banco son altos y se comparan favorablemente, destacando una oferta de productos y servicios diversificada, así como una presencia sólida de fondeo de bajo costo. Adicionalmente, la entidad percibe dividendos derivados de su presencia mayoritaria en otras sociedades que complementan su oferta de valor. Tales factores son relevantes para el logro de una capacidad de generación fuerte, caracterizada por un nivel de rentabilidad que se sostiene consistentemente en el rango alto de la industria, la que incluso mejora su brecha con el promedio de la industria en los últimos tres años. A marzo 2026, el resultado antes de impuesto de Familiar fue Gs117.178 millones, con una rentabilidad de 4,2% anualizada medida sobre activos totales promedio (comparado con 2,3% para el sistema).

El avance de la actividad de Familiar ha estado acompañado de buenos niveles de solvencia, beneficiado por la retención anual de una parte de las utilidades y una capacidad de generación fuerte que da sustento a la base patrimonial. Los indicadores de respaldo patrimonial exhiben una holgura cómoda, especialmente en el indicador de Basilea (suma de TIER 1 y TIER 2), que alcanzó a 18,2% de los activos y contingentes ponderados por riesgo de crédito al primer trimestre de 2026.

El crecimiento de la cartera de Banco Familiar ha sido impulsado principalmente por la banca minorista, así como también por la consolidación de los canales de colocación. En general, en los últimos años el banco ha mostrado un crecimiento superior al sistema, a excepción de 2025 donde estuvo inserto en un proceso de fusión que finalmente no se materializó. A marzo de 2026, la mora mayor a 60 días sobre la cartera bruta se situó en un 3,4%, evidenciando una tendencia creciente que, en todo caso, no es material en la capacidad de generación de la compañía, toda vez que mantiene una reserva consistente con el nivel de la cartera con problemas (cobertura de 1,4 veces).

Banco Familiar tiene una base de fondeo diversificada, destacando una alta presencia de minoristas que aporta a la estabilidad y al costo de fondo, con una estrategia de crecimiento que ha sido sustentada a través de los canales digitales del banco. La entidad también accede a otras fuentes de fondos tales como emisiones de deuda locales y fondeo con otras entidades locales y del exterior.

Los accionistas del banco corresponden a grupos de familias o personas que pueden ser agrupados dada su participación o no en el accionar del Directorio. A mayo de 2026, los accionistas que tenían injerencia en el Directorio representaron el 13,37% de la propiedad (entre los que se encontraba el presidente del Directorio).

TENDENCIA: ESTABLE

Banco Familiar ha sostenido un desempeño financiero sólido, reflejando una posición de negocios buena en su segmento objetivo y una gestión del riesgo proactiva, que ha estado acompañada de un adecuado respaldo patrimonial a lo largo de los ciclos.

No se prevén alzas de calificación en el mediano plazo.

La calificación de Familiar podría disminuir en caso de que la entidad exhiba un desempeño financiero desalineado respecto de los negocios abordados o un deterioro de su nivel de solvencia.

Contacto: Fabián Olavarría - Tel. 56 2 2757 0400